
Calcul de la clairance de la crCalcul de la clairance de la crééatinineatinine
COCKCROFT ou MDRD ?COCKCROFT ou MDRD ?

Cockcroft et Gaud :Cockcroft et Gaud :

= K* x ((140-Âge) x poids)
créatinine

* 1,23 pour l’homme et 1,04 pour le femme.

La plus utilisLa plus utilisééee

MDRD : MDRD : Modification of the Modification of the DietDiet in in RenalRenal DiseaseDisease

= (W= (W** x 170 x x 170 x crcrééatat --0,9990,999 x x 
ââge ge –– 0,1760,176 x urx uréée e –– 0,1700,170 x x 
albumine albumine 0,0, 318318) x Y) x Y****

* 1 pour l* 1 pour l’’homme, 0,762 pour la femmehomme, 0,762 pour la femme
** 1,18 pour les afro** 1,18 pour les afro--amamééricains et 1 pour les autresricains et 1 pour les autres

–– Patients Patients «« ââggééss »»
–– ObObèèses (IMC > 30) ses (IMC > 30) 
–– DiabDiabéétiquestiques

Doit faire ses preuvesDoit faire ses preuves

http://www.paris-nord-sftg.com/outils
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